



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела регионального министерства, обвиняемой в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела регулирования тарифов на услуги субъектов естественных монополий Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в ноябре 2019 года обвиняемая через посредника получила взятку в размере 50 тысяч рублей от директора коммерческой организации за подготовку материалов, обосновывающих установление выгодных ему тарифов на услуги по передаче электроэнергии.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.05.2021

12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1568815>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
